
  10كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي                        

   جيمت                                                        

  طورانياستاد                                                                                                   

   2گزينه  . 1
  :ازيند، بنابراين با توجه به قضيه خطوط موازي و مورب داريماز آنجا كه در هر مربع اضلاع روبرو مو
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AEكه  اند و با توجه به اين  متشابهEGF و BGCدر نتيجه دو مثلث  EF FD داريم :  
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  .باشد  مي3باشد نسبت تمامي اجزاي طولي دو مثلث برابر با   مي3در نتيجه از آنجا كه نسبت تشابه دو مثلث برابر با 
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  3گزينه  . 2

  :تر هستند، بنابراين ها به يكديگر نزديك ي بين عقربه ساعت شمار و دقيقه شمار كمتر باشد، عقربه واضح است كه هر چه زاويه
  : : / / /         4 19 30 4 5 5 19 120 104 5 15 5 1 گزينه  

  : : /         3 14 30 3 5 5 14 90 77 13 2 گزينه   
  : : / / /         6 33 30 6 5 5 33 180 181 5 1 5 3 گزينه  

  : : /         5 26 30 5 5 5 26 150 143 7 4 گزينه  
:بنابراين در  6  .تر به هم هستند دو عقربه ساعت شمار و دقيقه شمار نزديك) 3گزينه  (33

  2گزينه  . 3

hگردد، بنابراين در هر دو حالت   عصر به منزل برمي7ت  عصر از منزل خارج و پيش از ساع6  ساعتاز آنجا كه اين شخص پس از  باشد و با توجه به مفروضات   مي6
  :مسأله داريم
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  / /    52 7 12 7 40 ز منزل به سر برده است مدت زماني كه شخص خارج ا.  
 3 گزينه . 4

  .است ، كه تحقيقات در خصوص  آن از طريق مطالعه روي پستانداران انجام شده است» رشد مغز«موضوع اصلي در اين متن مربوط به 

 3 گزينه . 5

شود كه ابتدا اين بازي در هند بود، سپس ايران ، بعد به باقي ممالك و           وضيح داده مي  در متن ت  . دهد ، گسترش شطرنج در دنيا است        موضوعي كه كل متن را به هم پيوند مي        
 ، 1بطور مثـال گزينـه    .تر را انتخاب كرد تر و دقيق نكته قابل توجه اين است كه در اينگونه سوالات بايد موضوع جزئي         . در نهايت به اروپا راه يافت و در سراسر دنيا رواج يافت           

 .كلي است

 


